


Apresentamos a Sétima PESQUISA DE CLIMA EMPRESARIAL, 

realizada pelo LIDE Noroeste Paulista com apoio da Didáctica e 

acompanhamento da Award Auditores Independentes.

A pesquisa foi realizada entre os dias 2 e 19 de setembro (primeira 

e última resposta) de 2022. 

Foram coletadas a opinião de 82 empresários do Noroeste Paulista

nas posições de  Sócios, CEOs ou  Alta Direção.
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Mais de 75% dos empresários disseram que suas empresas estão faturando mais que o ano passado.
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Apenas 2,44% dos empresários disseram que vão demitir.  57,32% vão contratar.
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A mão de obra qualificada e a carga tributária continuam sendo os 2 fatores que impedem o crescimento..
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Aumentou o otimismo em relação ao crescimento do PIB neste ano. A maioria absoluta acredita que irá crescer e em

percentuais maiores que nas leituras passadas.
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6%

Disparado, o Cenário Político voltou a ser o tema mais preocupante para a situação econômica atual

comparado com Set´21.
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Educação passa a ser a área que mais o Brasil precisa ser melhorar, seguido da Política. Os 2 juntos somam mais de 

76%..
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Para o Noroeste Paulista, também área prioritária para melhorar é a Educação, seguida pela Infraestrutura..
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A maioria ( 78% ) acredita que a Reforma Tributária será aprovada mas somente a partir do Segundo trimestre de 2023. 

Uma importante parcela acredita que só para 2024.
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A aprovação do Governo Estadual melhorou muito atingindo seu maior patamar que é de 45,12%
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A aprovação do Governo Federal melhorou muito atingindo seu maior patamar que é de 56,09%
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Quase 66% dos empresários acreditam que a Guerra continuará afetando os custos..
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91,46% dos empresários já tem a certeza em que vai votar..
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https://www.instagram.com/lidenoroestepaulistaoficial/
https://www.facebook.com/lidenoroestepaulista

